

Jegyzőkönyv

Készült: Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2021. június 28. napján megtartott soron következő nyilvános üléséről** 16.00 órai kezdettel.

Jelen vannak:

Fésüs Sándor	polgármester
Kardos Sándor	alpolgármester
Hujber Ferenc	képviselő
Polgár Péter Attila	képviselő
Csizmadiáné Tóth Éva	képviselő

Tanácskozási joggal jelenlévő:

dr. Guti László	jegyző
Peresztegi Lászlóné	aljegyző

Napirend tárgyalása előtt:

Fésüs Sándor polgármester köszönti a megjelent Képviselőket, Dr. Guti László, jegyző urat, Peresztegi Lászlóné aljegyzőt, Szabó Nikolettát, hatósági irodavezetőt. Az ülést megnyitja.

Fésüs Sándor:

Ahogy azt tapasztalhattátok, az elmúlt időszakban elég sok minden változott a vírus kapcsán. Fontos, hogy attól függetlenül, hogy az ügyfélfogadás menete is átalakult, azért mi heti szinten kapcsolatban voltunk. Semmi olyan döntés, változás, változtatás nem történt itt a munkánk során, amit nem tudnátok.

A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy az **5 fő képviselőből** az ülés kezdetén **5 fő jelen van**, így a Képviselő-testület határozatképes. Szeretettel köszöntöm a legújabb képviselőnket, Csizmadiáné Tóth Évát. Ahogy azt láthattátok, hallhattátok, információt kaphattátok róla, Baranyai Balázs, korábbi képviselőtársunk jelezte, hogy ezt a tisztséget szeretné visszamondani, hiszen megváltozott a családi állapota, a családi helyzete. A második baba is megérkezett hozzájuk, akihez ezúton is gratulálunk! Úgy gondolja, nem tudja a továbbiakban ellátni a képviselő-testületi munkáját, ezért kérte az az alól történő felmentését, amit mi természetesen tiszteletben tartottunk és el is végeztünk a szükséges lépéseket. Ennek következtében Csizmadiáné Tóth Éva, mint a legtöbb, következő legtöbb szavazatot kapó képviselőjelölt, bekerült a testületünkbe. Jó munkát kívánunk, sok sikert! Ha a későbbiekben egy kicsit többet beszélek vagy jobban magyarázok, azt ami nektek már lehet, hogy egyértelmű, akkor azt legyetek

szívesek toleráljátok. Hiszen az Évának nagyon sok új információ kerül majd a látóterébe. Úgyhogy ezért kérek szépen mindenkit, hogy türelemmel vegye a már, vagy a későbbiekben elhangzott információkat. Balázs kérte, hogy szóljak neki majd, hogyha lesz rendes testületi ülésünk. Én megkerestem őt, írtam neki egy e-mailt, hogyha gondolja, akkor szeretettel várjuk. Nem reagált rá.

A testületi ülés napirendi pontjaival kapcsolatban szeretnék benneteket megkérdezni, hogyha a meghívóban szereplő napirendi pontok tartalmával, azok sorrendjével egyet értetek, akkor azt, kérem kézfelemeléssel jelezzétek! Nagyon szépen köszönöm!

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal, egyhangúlag a napirendi pontok tárgyalásával egyetértett és a következő határozatot hozta:

25/2021. (VI.28.) Kt. határozat

napirendről

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2021. június 28. napján tartott ülésének napirendjeit az alábbiakban határozza meg:

- 1.) Tájékoztató a 2021. évi költségvetés 1-5. havi végrehajtásáról, javaslat a költségvetés módosítására
- 2.) Beszámoló az átruházott szociális jogkörök 2021. I. negyedévi gyakorlásáról
- 3.) Javaslat a Képviselő-testület 2021. II. félévi munkatervének meghatározására
- 4.) Aktuális ügyek
 - a. Berhidai Szociális Társulás 2020. évi beszámolója
 - b. Berhidai Köznevelési Társulás 2020. évi beszámolója
 - c. Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

Határidő:azonnal

Felelős: Fésüs Sándor polgármester
dr. Guti László jegyző

1.) Tájékoztató a 2021. évi költségvetés 1-5. havi végrehajtásáról, javaslat a költségvetés módosítására

Fésüs Sándor polgármester:

Az első napirendi pontunkkal kapcsolatban a pénzügyi irodavezetőnkkel személyesen egyeztettünk és kértem az olyan átvezetéseket a költségvetés sorain belül, amikről úgy gondolom, hogy esetlegesen módosítást kellett eszközölni. Értelemszerűen a fő módosításokat, illetve az olyan jellegű állami támogatásokat és egyéb bevételi, kiadási oldalon történő változtatásokat ő is átvezette. Ahogy olvashattátok, az anyag tartalmazza, hogy mind a kiadási, mind a bevételi oldal az időszaknak megfelelő arányban alakult, illetve a bevételeink, kiadásaink ennek megfelelően állnak jelenleg.

Közel százharminc millió forintba tudjuk módosítani a költségvetést, ami úgy gondolom, hogy egy elég szép szám. Értelemszerűen majd dolgozunk azon, hogy a későbbiekben még több, illetve még nagyobb lehessen. Azért ebben mindannyian tudjuk, hogy nagy szerepet játszik a Magyar Falu programban kialakult lehetőség, ami nem csak minket segít, mint önkormányzat, hanem a többi, hasonló méretű önkormányzatnak is elég kormány segítség az ilyen jellegű pályázati kiírás és pályázati lehetőség. Szinte minden egyes napirend pontnál vissza lehet térni a mögöttünk álló időszakra, és itt egyértelműen a vírushelyzetre gondolok. De minden egyes napirendnél lehetne olyan témát, olyan gondolatot felhozni, ami valamilyen szinten kapcsolódik az éppen érintett, aktuális témakörhöz. Értelemszerűen itt a költségvetésünket is, az a része, amiből tisztítószereket, egyéb olyan jellegű kiadásokat eszközöltünk, ami valószínű, hogy a vírus megléte nélkül nem kerültek volna elő. De olvashattok, nem érte el a kétszáz ezer forintot sem, azért ez nem egy eget verő tétel. Itt még esetlegesen, belépett a gépjárműadó megvonása az önkormányzattól. Talán még arra is azt lehet mondani a település tekintetében, hogy ha ennyivel hozzájárulhattunk a vírus elleni védekezéshez, akkor, ám legyen! Illetve, az iparüzési adó bevételének a kompenzálása. De az a későbbiekben visszakerül a számlánkra, így talán ezzel se szenvedtünk különösebb csorbát költségvetés kapcsán. Én úgy gondolom, hogy ez a vírus azért fenekestül felforgatta az életünket. Értelemszerűen, ez nem csak a saját, egyéni életvitelünkre, hanem ugyanígy az önkormányzat életvitelére is rányomta a bélyegét. De attól függetlenül, ahogy korábban is említettem, most is elmondom, hogy én úgy gondolom, hogy a munka az ettől függetlenül nem állt. Attól függetlenül, hogyha nem is olyan gyakorisággal találkoztunk, szinte napi szinten kapcsolatban voltunk és segítettük, tájékoztattuk egymást, amiről éppen kellett. A költségvetéssel kapcsolatban lenne-e kérdéseitek vagy észrevételeitek?

Ha nincs, akkor szeretnék benneteket megkérdezni, hogy ha a 2021. évi költségvetés módosítását elfogadjátok, akkor azt kérem, kézfelnyújtással jelezzétek! Nagyon szépen köszönöm!

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal, egyhangúlag az előterjesztéssel egyetértett, és a következő rendeletet alkotta:

VILONYA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

8/2021. (VI.30.) önkormányzati rendelete

a 2021. évi költségvetésről szóló 3/2021. (II.23.) önkormányzati rendelet módosításáról

(a rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva)

2.) Beszámoló az átruházott szociális jogkörök 2021. I. negyedévi gyakorlásáról

Fésüs Sándor polgármester:

Második napirendi pontunk, az átruházott szociális jogkörök beszámolója negyed évente a képviselő-testületünk elé kerül, még akkor is, hogy ha vannak olyan szociális támogatások, amikről a képviselő-testület, a testületi ülésen, zárt ülés keretein belül döntünk. Ebben a táblázatban, látható a hatáskör gyakorlója. Ami tagozódik polgármesteri, jegyzői, illetve képviselő-testületi jogkörre. Ezeken belül van olyan támogatási kérelem, amiben én döntök, van olyan, amiben a jegyző úr és van olyan, amiben a képviselő testület. A táblázat szintén tartalmazza, az eddig, 2021. első negyedévben felhasznált összegeket, illetve azoknak az arányát. Azt nyugodtan megmutatom, hogy a segélyezési forma itt a településen egyáltalán nem jellemző, sokan még mindig abban élnek, abban a tudatban élnek, hogy itt bizonyos emberek havi szinten több tízezer forintokat kapnak az önkormányzattól, mint segélyt. Ez régebben sem volt jellemző, legalábbis, amióta én az önkormányzat működését ismerem. Elvértve vesznek igénybe segélyezési formákat, leinkább - ami örvendetes tény - a születési támogatás magas összegű, de még ezt sem mondhatom annak. És a köztemetésnél szokott lenni megjelenő költség. A többi elvértve található. De, ahogy a táblázat is mutatja, ebben a negyedévben, és nem azt mondom, hogy ez nem lesz majd nagyobb az év végére, de óriási kiugrásra nem kell majd talán számítani. Úgyhogy a tartalékaink, a fedezeteink, a meglévő összegeink ezekre a sorokra biztosan elegendőek, én úgy gondolom. Ha kérdésetek és észrevételek van, legyetek szívesek, akkor ezt tegyétek meg!

Hujber Ferenc képviselő:

Csak egyetlenegy gyerek kap Bursa támogatást? Régen szokott lenni kettő, három.

Fésüs Sándor polgármester:

Általában az a két, három körül van, de ha nem adják be, akkor igazából mi se tudunk ezzel mit csinálni. Azt írtam, hogy aki beadja és megfelel a feltételeknek, azt természetesen eddig mindig támogattuk. Értelemszerűen, a későbbiekben is, ha valaki beadja, azt megpróbáljuk támogatni azzal a kis ösztöndíjpályázattal. A gyermekszületés támogatása, ahogy említettem, ez egy örvendetes tény, eléggé emelkedő számot mutat a gyermekek száma. A későbbiekben is biztosan várható még születés a településen.

A legutóbbi testületi ülésünkön módosítottuk a szociális rendeletünket, azóta még ezt nem tudtuk így személyesen megbeszélni. Ha kérdés merült volna fel, azután, hogy elküldtük, akkor legyetek szívesek tegyétek fel. De, ha nincsen kérdés, és úgy látom nincs, akkor szeretnék bennetek megkérdezni arról, hogyha a 2021. első negyedévre vonatkozó átruházott gyermekvédelmi szociális jogköri gyakorlásról szóló beszámolót elfogadjátok, azt kérem, kézfelemeléssel jelezzétek. Nagyon szépen köszönöm!

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal, egyhangúlag az előterjesztéssel egyetértett és a következő határozatot hozta:

26/2021.(VI.28.) Kt. határozat

Beszámoló 2021. I. negyedévre vonatkozóan az átruházott gyermekvédelmi és szociális jogkörök gyakorlásáról

Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. június 28-i ülésén megtárgyalta a „**Beszámoló 2021. I. negyedévre vonatkozóan az átruházott gyermekvédelmi és szociális jogkörök gyakorlásáról**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Az átruházott jogkörök gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja, a jegyzői hatáskörökről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: 2021. június 30.

Felelős: Fésüs Sándor polgármester
dr. Guti László jegyző
Szabó Nikolett hatósági irodavezető
Csonka Ágnes igazgatási ügyintéző

3.) Javaslat a Képviselő-testület 2021. II. félévi munkatervének meghatározására

Fésüs Sándor polgármester:

Minden időszakban, minden adott félév előtt a munkatervünket meg kell határozni. Ez értelemszerűen nekünk is jó, hiszen akkor tudjuk tervezni ezeket az időpontokat. Ez minden hónap utolsó hétfője. Értelemszerűen a rendkívüli ülések itt még közben be szoktak jönni, de hál' Istennek, rendkívüli ülést is eddig minden egyes alkalommal meg tudtuk tartani a három fővel, a határozatképességhez szükséges három fő mindig jelen tudott lenni. Ahogy átnézhattétek, itt minden dátum hétfőre esik. Előre is felhívnám a figyelmeteket az október 12-i dátumra. Amikor majd közmeghallgatást tartanánk, ez egy keddi nap, teljesen véletlenszerűen esett rá a választás.

A testületi ülésed időpontjára próbáljátok magatokat szabaddá tenni, hogyha kérhetem. A munkatervvel kapcsolatban lenne-e kérdések vagy egyéb javaslatotok, észrevételek?

Ha nincs, akkor szeretnék benneteket megkérdezni arról, hogyha a 2021. második félévi munkatervet elfogadjátok ebben a formában, akkor azt kérem, kézfelemeléssel jelezzétek! Nagyon szépen köszönöm!

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal, egyhangúlag az előterjesztéssel egyetértett, és a következő határozatot hozta:

27/2021.(VI.28.) Kt. határozat

a Képviselő-testület 2021. II. félévi munkatervéről

Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. június 28-i ülésén megtárgyalta a „Javaslat a Képviselő-testület 2021. II. félévi munkatervére” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 44. §-ban és a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2013.(IV.30.) önkormányzati rendeletében foglalt kötelezettségének eleget téve 2021. II. félévi munkatervét az alábbiakban állapítja meg:

Közmeghallgatás

a.) 2021. október 12. Vilonyai Kultúrházban

N a p i r e n d:

1.) Tájékoztató a 2020. évi költségvetés teljesítéséről, 2021. évi költségvetés alakulásáról, a lakóhelyi környezet állapotáról

Előadó: Fésüs Sándor polgármester

Az előterjesztés előkészítésében részt vesznek:
Irodavezetők

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:

Szabó Nikolett hatósági irodavezető

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető

Peresztegi Lászlóné aljegyző

2.) A polgármesteri tájékoztató után közmeghallgatás

2021. augusztus 30.

1.) Tájékoztató a 2021. évi költségvetés végrehajtásáról, javaslat a 2021. évi költségvetésről szóló rendelet módosítására

Előadó: Fésüs Sándor polgármester

Az előterjesztés előkészítésében részt vesznek:

Lakicsné Szabó Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző

Pénzügyi Iroda

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:

Zakor Tünde Pénzügyi Irodavezető

- 2.) Javaslát a Pap Gábor emlékünnepe rendezésére
Előadó: Fésüs Sándor polgármester

Az előterjesztés előkészítésében részt vesznek:

Köznevelési Intézmény dolgozói
Civil szervezetek vezetői

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:

Csonka Ágnes igazgatási ügyintéző

- 3.) Aktuális ügyek
Előadó: Fésüs Sándor polgármester

- 4.) Zárt ülés
Előadó: Fésüs Sándor polgármester

Támogatási kérelmek elbírálása

Az előterjesztések elkészítési határideje: **2021. augusztus 23.**

2021. szeptember 27.

- 1.) Beszámoló az átruházott szociális jogkörök gyakorlásáról
Előadók: Fésüs Sándor polgármester

Az előterjesztés előkészítésében részt vesznek:

Zakor Tünde Pénzügyi Irodavezető
Hatósági iroda

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:

Szabó Nikolett Hatósági Irodavezető

- 2.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatban való részvétel
Előadó: Fésüs Sándor polgármester

Az előterjesztés előkészítésében részt vesznek:

Csonka Ágnes igazgatási ügyintéző

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:

Peresztegi Lászlóné aljegyző, titkársági és szervezési irodavezető

- 3.) Aktuális ügyek
Előadó: Fésüs Sándor polgármester

- 4.) Zárt ülés
Előadó: Fésüs Sándor polgármester
Támogatási kérelmek elbírálása

Előterjesztések elkészítési határideje: **2021. szeptember 21.**

2021. október 25.

- 1.) Tájékoztató az 2021/2022. nevelési év kezdésének tapasztalatairól, a köznevelési feladatok személyi és tárgyi feltételeinek alakulásáról

Előadók: Köznevelési intézmény vezetője

Az előterjesztés előkészítésében részt vesznek:

Mozgay Dóra Óvodavezető

Szabóné Polák Éva tagintézmény vezető

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:

Szabó Nikolett Hatósági Irodavezető

- 2.) Aktuális ügyek
Előadó: Fésüs Sándor polgármester

- 3.) Zárt ülés
Előadó: Fésüs Sándor polgármester
Támogatási kérelmek elbírálása

Előterjesztések elkészítési határideje: **2021. október 19.**

2021. november 29.

- 1.) Tájékoztató a 2021. évi költségvetés végrehajtásáról, javaslat a 2021. évi költségvetésről szóló rendelet módosítására.

Előadó: Fésüs Sándor polgármester

Az előterjesztés előkészítésében részt vesznek:

Pénzügyi Iroda

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:

Zakor Tünde Pénzügyi Irodavezető

- 2.) Javaslat a 2021. évi intézményi feladatok, az adó mértékek, bérleti díjak meghatározására.

Előadó: Fésüs Sándor polgármester

Az előterjesztés előkészítésében részt vesznek:

Pénzügyi Iroda
Hatósági Iroda
Titkársági és Szervezési Iroda

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:

Zakor Tünde Pénzügyi Irodavezető
Peresztegi Lászlóné aljegyző

- 3.) Javaslat a 2022. évi belső ellenőrzési tervre, stratégiai tervre
Előadó: Fésüs Sándor polgármester

Az előterjesztés előkészítésében részt vesznek:

Belső ellenőr
Pénzügyi Iroda

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:

Zakor Tünde Pénzügyi Irodavezető
Kistérség belső ellenőrzési vezető

- 4.) Beszámoló az átruházott szociális jogkörök gyakorlásáról
Előadók: Fésüs Sándor polgármester

Az előterjesztés előkészítésében részt vesznek:

Pénzügyi Iroda
Hatósági iroda

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:

Szabó Nikolett Hatósági irodavezető

- 5.) Aktuális ügyek
Előadó: Fésüs Sándor polgármester

Előterjesztések elkészítési határideje: 2021. november 22.

- 4.) Zárt ülés
Előadó: Fésüs Sándor polgármester
Támogatási kérelmek elbírálása

2021. december 13.

- 1.) Javaslat az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadására
Előadó: Fésüs Sándor polgármester

Az előterjesztés előkészítésében részt vesznek:

Pénzügyi Iroda

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető

- 2.) Javaslat a térítési díjak, és az élelmezési norma meghatározására, a gyermekvédelmi ellátások szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítására.
Előadó: Fésüs Sándor polgármester

Az előterjesztés előkészítésében részt vesznek:

Pénzügyi Iroda

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:

Peresztegi Lászlóné aljegyző, titkársági és szervezési irodavezető

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető

Szabó Nikolett hatósági irodavezető

- 3.) Javaslat a Képviselő-testület 2022. I. félévi munkatervére
Előadó: Fésüs Sándor polgármester

Az előterjesztés előkészítésében részt vesznek:

Polgármester

Jegyző

Hivatal Irodavezetői

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:

Peresztegi Lászlóné aljegyző, titkársági és szervezési irodavezető

- 4.) Aktuális ügyek
Előadó: Fésüs Sándor polgármester

- 5.) Zárt ülés
Előadó: Fésüs Sándor polgármester

Támogatási kérelmek elbírálása

Előterjesztések elkészítési határideje: **2021. november 23.**

Határidő: folyamatos, ill. bentiek szerint

Felelős: Fésüs Sándor Polgármester

dr. Gutti László jegyző

Peresztegi Lászlóné aljegyző

Irodavezetők

Intézményvezetők,

Önkormányzati Bizottságok

Napirendek előadói

5.) Aktuális ügyek

a. Berhidai Szociális Társulás 2020. évi beszámolója

Fésüs Sándor polgármester:

A Berhidai Szociális Társulást a szociális feladatok ellátására kellett létrehozni és a településünk tagja Berhida Város Önkormányzatával, és Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatával, mert ezt egyedül nem tudnánk ellátni. A vírus miatt egy kicsit másképp alakult értelemszerűen a Berhidai Szociális Társulás működése is. Attól függetlenül, a szükséges határozatok, a szükséges jogi lépések, amiket a működés megkövetel értelemszerűen elvégzésre kerültek, ezek megtörténtek, a költségvetés szintén elkészítésre került. Az ülések napirendjét tartalmazza az írásos anyag. Én ezt külön kiegészíteni nem szeretném. Értelemszerűen ezeken a tárgyalási üléseken részt szoktam venni. Az utóbbi időben, amikor ezt a vírus már nem tette lehetővé, akkor az elnök asszony döntött, egy személyben. De ettől függetlenül, ahogy említettem is, maga a társulás az zavartalanul működhetett. Nem tudom, hogy esetleg az írásos anyaggal kapcsolatban lenne-e kérdések vagy kiegészítő észrevételek, javaslatok?

Ha nincs kérdés a napirendi ponthoz, akkor szeretnék benneteket megkérdezni arról, hogy ha a Szociális Társulás 2020 évi beszámolóját elfogadjátok, akkor azt kérem, kézfeltartással jelezzétek! Köszönöm szépen!

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal, egyhangúlag az előterjesztéssel egyetértett és a következő határozatot hozta:

28/2021.(VI.28.) Kt. határozat

A Berhidai Szociális Társulás 2020. évi beszámolója

Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. június 28-i ülésén megtárgyalta „**A Berhidai Szociális Társulás 2020. évi beszámolója**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. A Berhidai Szociális Társulás beszámolóját a 2020. évi tevékenységéről elfogadja.
2. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Berhidai Szociális Társulás Társulási Tanácsát értesítse

Határidő: azonnal

Felelős: Fésüs Sándor polgármester

dr. Guti László jegyző

Peresztegi Lászlóné aljegyző

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető

b. Berhidai Köznevelési Társulás 2020. évi beszámolója

Fésüs Sándor polgármester:

A Köznevelési Társulást az óvodai nevelés ellátására kellett létrehozni, településünk azért tagja Berhida Város Önkormányzatával, mert ezt egyedül nem tudnánk ellátni. Szintén ugyanazt tudnám elmondani, mint az előző napirendi pontban. Ha megengedik az elmondottakat megismételni nem szeretném. Ha kérdések vagy észrevételek a napirendi ponttal kapcsolatban van, akkor azt legyetek kedvesek feltenni! Szintén, arról csak megerősíteni tudlak benneteket, hogy a társulás a vírushelyzettől függetlenül is akadálytalanul működött és a társulás a feladatkörét teljeskörűen ellátta. Ha van, illetve úgy látom, hogy nincs, akkor szeretném megkérdezni, hogy ha a Berhidai Köznevelési Társulás beszámolóját elfogadjátok, kérem, kézfelemeléssel jelezzétek. Nagyon szépen köszönöm!

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal, egyhangúlag az előterjesztéssel egyetértett és a következő határozatot hozta:

29/2021.(VI.28.) Kt. határozat **a Berhidai Köznevelési Társulás 2020. évi beszámolója**

Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. június 28-i ülésén megtárgyalta „**A Berhidai Köznevelési Társulás 2020. évi beszámolója**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

3. A Berhidai Köznevelési Társulás beszámolóját a 2020. évi tevékenységéről elfogadja.
4. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Berhidai Köznevelési Társulás Társulási Tanácsát tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Fésüs Sándor polgármester
dr. Gutti László jegyző
Peresztegi Lászlóné aljegyző
Zakor Tünde pénzügyi irodavezető

c. Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

Fésüs Sándor polgármester:

Vilonya település, ahogy az előterjesztésben is olvasható, a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás tagja. Ezen belül a Depónia a mi hulladékszállítónk.

Magával a hulladékszállítással én nem hallok, nem tapasztalok problémát, értelemszerűen az előterjesztés nem igazán erről szól, hanem magáról a módosításról. Itt ez többek között szerepelteti a két ki- és belépőt, illetve azokat a változtatásokat, amiket itt, ezen az ülésen módosítani kellene. Értelemszerűen minden

önkormányzat szíve-joga, hogy marad-e abban az adott társulásban vagy éppen kilép-e. Ezek a települések, véleményem szerint földrajzi megfontolásból, gondolom én, szintén olyan helyzetben lehetnek, hogy egy közelebbi szolgáltatóhoz tudnak átmenni, vagy egy másik szolgáltatóhoz tudnak átmenni. Ez teljes mértékben az ő döntésük. Én úgy gondolom, hogy ezt eddig se szoktuk akadályozni. Tehát, én javasolnám a testületnek, hogy legyen szíves a megállapodás, társulási megállapodás módosítását elfogadni. De, ha kérdés vagy észrevétel vagy ezzel kapcsolatban felmerül bárkinek, akkor azt legyenek kedvesek megtenni! Köszönöm szépen! Akkor szeretnék benneteket megkérdezni, hogy a közép-Duna vidéke hulladékgazdálkodási társulás megállapodásának pontosításával egyetértetek a javaslat szerint, akkor azt kérem kézfelemeléssel jelezzétek! Nagyon szépen köszönöm!

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal, egyhangúlag az előterjesztéssel egyetértett és a következő határozatot hozta:

30/2021.(VI.28.) Kt. határozat

Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. június 28-i ülésén megtárgyalta a „**Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról**” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

1. A Társulási Megállapodás tagi önkormányzatok címét és képviselőjét tartalmazó felsorolásból törlésre kerül 2019. december 31. nappal történő kilépés miatt Dunaújváros térség megnevezés alatt szereplő Akasztó Község Önkormányzata 6221 Akasztó, Fő u. 40. képvis.: Suhajda Antal polgármester.

2. A Társulási Megállapodás tagi önkormányzatok címét és képviselőjét tartalmazó felsorolásba felvételre kerül 2021. január 1. nappal történő csatlakozás alapján Mór térség megnevezés alatt Pusztavám Község Önkormányzata, 8066 Pusztavám Kossuth u. 64-66. képvis.: Csordás Mihály polgármester.

3. A Társulási Megállapodás tagi önkormányzatok címét és képviselőjét tartalmazó felsorolásban az alábbiakban felsorolt önkormányzatok képviselőinek megnevezése a következők szerint módosul:

ADONY térsége:

Besnyő Község Önkormányzat
képv.: Fejes Zsuzsanna polgármester

Hantos Község Önkormányzat
képv.: Kovácsné Kardos Valéria
polgármester

Pusztaszabolcs Város Önkormányzat
képv.: Simonné Zsuffa Erzsébet
polgármester

Perkátá Nagyközség Önkormányzata
képv.: Oláh István polgármester

DUNAÚJVÁROS térsége

**Dunaújváros Megyei Jogú Város
Önkormányzata**

képv.: Pintér Tamás polgármester

MARTONVÁSÁR térsége

Ercsi Város Önkormányzat

képv.: Szabó Tamás polgármester

Etyek Nagyközség Önkormányzata

képv.: Zólyomi Tamás polgármester

Kajászó Község Önkormányzata

képv.: Császár Roland polgármester

MÓR térsége

Fehérvárcsurgó Községi Önkormányzat

képv.: Temesvári Krisztián polgármester

Isztimér Község Önkormányzata

képv.: Gömbösné Rostaházi Judit
polgármester

Magyaralmás Község Önkormányzata

képv.: Pap Tibor polgármester

Szápár Község Önkormányzata

képv.: Trojáné Szita Katalin polgármester

OROSZLÁNY térsége

Bakonybánk Község Önkormányzata

képv.: Nagyné Farkas Marianna
polgármester

Csatka Község Önkormányzata

képv.: Bognár Tímea polgármester

Réde Község Önkormányzata

képv.: Farkas Lajos polgármester

Tárkány Község Önkormányzata

képv.: Major Lászlóné polgármester

POLGÁRDI térsége

Füle Község Önkormányzata

Budakeszi Város Önkormányzata

képv.: dr. Győri Ottilia polgármester

Gyúró Község Önkormányzata

képv.: Horváth Gyula polgármester

Gánt Község Önkormányzata

képv.: Krausz János polgármester

Kincsesbánya Község Önkormányzata

képv.: Murányi Marianna polgármester

Nagyveleg Község Önkormányzat

képv.: Kosárszki József polgármester

**Bakonyszombathely Község
Önkormányzata**

képv.: Géringer Istvánné polgármester

Ete Község Önkormányzata

képv.: GyűszinéRohonczi Anita
polgármester

Szákszend Község Önkormányzata

képv.: Papp Attila Csaba polgármester

Litér Község Önkormányzata

képv.: Kiss Róbert polgármester

Mátyásdomb Község Önkormányzata

képv.: Lelkes Tibor polgármester

Sárkeszi Község Önkormányzat

képv.: Kőhegyi László polgármester

Soponya Nagyközség Önkormányzat

képv.: Szűcs Norbert polgármester

SÁRBOGÁRD térsége

Alap Község Önkormányzata

képv.: Szalai János Milán polgármester

Mezőszilas Község Önkormányzat

képv.:Steidl János polgármester

Pálfa Község Önkormányzata

képv.:Mérei Melinda polgármester

Simontornya Város Önkormányzata

képv.: Torma József polgármester

SZÉKESFEHÉRVÁR térsége

Aba Város Önkormányzata

képv.: dr. Mikula Lajos polgármester

Pákozd Nagyközség Önkormányzata

képv.: Kardos Ádám polgármester

VELENCE térsége

Baracska Község Önkormányzata

képv.: Szőlősy Attila polgármester

Velence Város Önkormányzata

képv.: Gerhard Ákos polgármester

képv.: Varga Mihály polgármester

Mezőszentgyörgy Község

Önkormányzata

képv.: Lánginé Csík Angéla polgármester

Sárszentmihály Községi Önkormányzat

képv.: Óber Andrea polgármester

Szabadbattyán Nagyközségi

Önkormányzat

képv.: Szabó Ildikó polgármester

Igar Község Önkormányzata

képv.: Moinár István polgármester

Nagykarácsony Község

Önkormányzata

képv.: Scheier Zsolt polgármester

Sáregres Község Önkormányzat

képv.:Albertné Tiringner Mária
polgármester

Lovasberény Község Önkormányzata

képv.: Südi Mihály polgármester

Zámoly Község Önkormányzata

képv.: Sallai Mihály polgármester

Nadap Község Önkormányzata

képv.: Köteles Zoltán polgármester

4. A Társulási Megállapodás V. fejezet első bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„A Társulás gazdálkodására a költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. A Társulás pénzügyi-gazdálkodási feladatait a munkaszervezeti feladatokat ellátó Polgárdi Polgármesteri Hivatal látja el. A Polgármesteri Hivatal címe: 8154 Polgárdi, Batthyány u. 132., PIR száma: 363002. A

Társulás gazdálkodásának részletes szabályait Polgárdi Polgármesteri Hivatal szabályzatai tartalmazzák. A Társulás önálló adószámmal és pénzügyi számlával rendelkezik.”

5. A Társulási Megállapodás XI. fejezet XI/3. pont harmadik bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„A Társulás egy integrált hulladékgazdálkodási rendszer létrehozása, valamint az ehhez szükséges gazdasági, pénzügyi és jogi előfeltételeinek biztosítása céljából jött létre. Amennyiben a hulladékgazdálkodási rendszer megvalósítására a Társulás saját pénzeszközei is felhasználásra kerülnek, a felhasznált teljes összeg lakosságszám arányos mértékű megfizetésére köteles az új csatlakozó önkormányzat abban az esetben, ha a hulladékgazdálkodási rendszerfejlesztés eredményeiből részesül. A Társulási Tanács - figyelemmel a csatlakozás körülményeire (fejlesztés megvalósításától eltelt idő, fejlesztés eredményeiből történő csekély mértékű részesedés, más hulladékgazdálkodási társulásban megvalósult tagság) - a fenti rendelkezéstől eltérően állapíthatja meg az új csatlakozó önkormányzat által fizetendő hozzájárulás összegét, módját és a teljesítés határidejét.

6. A Társulási Megállapodás 1. számú melléklete - Tagi önkormányzatok felsorolását a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló törvényben meghatározott időpont szerinti lakosságsszámmal-helyébe jelen módosítás 1. számú melléklete lép.

7. Társulási Megállapodás jelen módosítása valamennyi tagönkormányzat képviselő-testülete elfogadó határozathozatalát követően, az időrendben legutolsó határozat időpontját követő nappal lép hatályba.

8. Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletében foglaltak szerint fogadja el a Társulási Megállapodás módosításokkal egyéges szerkezetbe foglalt szövegét.

Határidő: 2021. július 15.

Felelős: Fésüs Sándor polgármester
dr. Guti László jegyző
Peresztegi Lászlóné aljegyző

Fésüs Sándor polgármester:

Az aktuális ügyek keretén belül, annyit szeretnék még mondani felétek, illetve kérdezni a jegyző úrtól, hogy a Viló Egyesület, Gacsályi Erzsébet vezetésével minden évben tartott eddig gyermektáboroztatást itt a településen, és ez a tavalyi évben ugyebár kimaradt, a vírushelyzet sajnos nem tette lehetővé, viszont idén szeretnék ismét egy ilyen kis egy hetes tábort. A Művelődési Házat a jelenlegi ismert jogszabályok alapján igénybe vehetik-e vajon?

dr. Guti László jegyző:

Szerintem igénybe vehetik. Kell egy védettségi kártyával rendelkező személy, aki beviszi a tizennyolc éven aluliakat.

Fésüs Sándor polgármester:

De pont az Erzsike nincsen beoltva.

dr. Guti László jegyző:

De viheti más is rajta kívül..

Csizmadiáné Tóth Éva képviselő:

Hát, azt tudom! De én például megyek. Már másodiktól hatodikáig. Csak kéne mellém olyan valaki, aki védettségi igazolvánnyal rendelkezik.

Annyit még ezzel kapcsolatban el szeretnék mondani, ez csak szóbeli tájékoztatásképpen. Hogy a Péter keresett meg, ő tett egy ilyen javaslatot, csak, hogy ti is tudjatok róla, hogy esetlegesen az önkormányzat nem-e támogatná a tábor költségét, akár az illetékes, szóban forgó szülők felé vagy az egyesület felé? Ezt az Erzsikével is megpróbáltam megbeszélni. Én úgy gondolom, hogy a személyi egyesével, szociális alapon történő támogatás ebben az esetben nem jöhet szóba. Hiszen ezt se kivitelezni nem nagyon tudnánk, se nem lennének olyan családok, akik ebbe beleférnének, ezekbe a szociális keretekbe. Én annyit javasoltam az Erzsikének, esetlegesen, ha gondolja, mivel még van a közösségi támogatásos keretünkből, amiből esetleg akkor kérhetett volna egy egyéni támogatást erre a konkrét táborra vonatkozóan, és ezzel is csökkenhettek volna a táborban részt vevő szülők költségei. Azt mondták, itt van ebben az e-mailben leírva, átgondolták, és azt mondják, köszönik szépen, nem kérnek ebből a támogatásból. Innentől kezdve én ennél többet úgy gondolom, nem hiszem, hogy tudok tenni az ügy érdekében. Azt írja, hogy ez nagyon nagy adminisztrációs munka. Én nem így látom. Szerintem ez egy kérelem, illetve egy megállapodás, valamint számlával történő elszámolási kötelezettség, és egy rövid beszámoló. Ennyi. Hát, azért szerintem, az nem a világvége, de tiszteletben tartjuk a véleményét. A felvetést köszönjük, mert az szerintem jó dolog lett volna, de, ha az egyesület így döntött, az lezárt.

Csizmadiáné Tóth Éva képviselő:

Nem az egyesület döntött úgy, ő egy személyben. Mert ezt tárgyaltuk hárman, amikor volt nekünk is egy ülésünk, megtárgyaltuk hárman, de úgy döntött, hogy nem. Augusztus másodiktól hatodikáig lesz a tábor.

dr. Guti László jegyző:

Lehet, hogy rendeletet kell módosítani előtte. Civil szervezetek támogatásával kapcsolatosan. Tehát, nem, annak utánanéznünk addigra mi is. Csak akkor el kell dönteni, hogy körülbelül mi az irány.

Fésüs Sándor polgármester:

Megkérünk, hogy beszélj vele.

Esetleg az aktuális hír keretén belül van valakinek észrevétele, javaslata, egyéb bármi ilyen mondanivalója? Az legyen kedves megtenni!

Hujber Ferenc képviselő:

- a) A Temetőnél azokat a fákat, amiket elültettünk meg kéne locsolni, sűrűbben, főleg most, hogy ilyen meleg van. A temetőbe vezető út melletti tuják és virágok locsolása is fontos, egy tuja már ki is száradt, illetve letaposták.
- b) Szintén a temetőben a szemetet el kell szállítani mert nagyon sok összegyűlt megint, főleg mécsesekkel van tele a szemetes.
- c) A szemét mellett van egy nagy halom gally, faágak, összehalmozva, el lehet égetni?
- d) A buszmegállók fel lettek újítva, de le kéne festeni azokat az alsó részeket, mert amikor esik az eső, beszívja a vizet, ez a palaszerű anyag. Úgyhogy kellene sürgősen a festés, a festék megvédené attól, hogy beszívja a vizet. Mert így tönkre fog menni!
- e) Az út melletti árkokban a fűnyírás megint kellene csinálni. Most már úgy szárad ki, tehát nincs levágva. Tőlünk erre, Újtelep irányában végig lehetne nyírni.
- f) Az elvezető árok fölötti hidak milyen állapotban vannak, ha megint lesz egy ilyen hirtelen nagy eső, nem tudom, hogy fog-e működni. A Hétvezér utcában ahogy lejön a Nyírfá mellett a murvás út, onnantól indul ugyebár a kápolna felé. Ott van a probléma.

Fésüs Sándor polgármester:

- a) A temetőnél hétfő, szerda, pénteken öntöznek, felhívom a figyelmet a gyakoriságra a melege tekintettel. A tujákat, virágokat is rendezzük. A Viki van megbízva, és reggelente mindig látom, ő oda megy ki egyből és azokat biztos. Szerintem amúgy, ott az erdő melletti virágok még azért néznek ki úgy, ahogy, mert az tényleg öntözve van. De oda mindenképpen szeretnék kivinni egy köbös tartályt, mert ez így. Azért az elég nehézkes attól függetlenül, hogy a temetőből kell kihordani a vizet, mert ugye nálunk ugye nincsen más vízszerezési lehetőségünk. Arra gondoltunk, hogy egy köbös tartályt kéne kivinni, azért az, hogyha meg van telítve, egy ideig elég a locsoláshoz.
- b) A temetőnél meg lehet oldani az utánfutóval a szemét elhordást, a traktor nélkül is, mert az most javításon van.
- c) Az égetés már nem lehetséges, elszállítjuk.
- d) A buszmegállót valóban tervezzük, a festék már megvan rá. Ezekre a pala lapokra - a Sanyival beszéltük még korábban - szeretnénk Vilonyáról készült képeket, fotókat rakni, olyan kivitelben, mint mondjuk a Sziklával szemben van a Platán parkunk, és ott van az a kis tájékoztató tábla. Ez vízálló, ilyen hasonló táblákat képzelnék el, ami megvédené ezt a palatáblát, mert erről leperog a víz. Azért kültéri felhasználásra lett kitalálva és ez, hát, akár még egy kisebb dísz is lehetne a falnak, hogy olyan tájképek, amin emberek nincsenek, azt nem szeretném megkockáztatni, hogy esetleg azt valaki esetleg kipingálja. Persze így is benne van a lehetőség.
- e) Igen a fűnyírás a tűzoltókocsiig van elrendezve, onnan kell tovább. Ott le van nyírva az egész, errefelé nincsen. Rendben van!
- f) A villámesők következtében érintett útszakasz 264 méter. Erre kértem egy ajánlatot. Magára a profil kialakításra. Pont erre, hogy akár szélesíteni, akár mélyíteni. És ez elvileg be is tervezhető a költségvetésbe. Úgyhogy ennek nem lesz akadálya. Én erre kiküldtem múlt héten az árajánlat bekérőket, úgyhogy nagyon

remélem, hogy ez a közeljövőben megoldódik. Remélem júliusban, de kell majd rendkívüli ülést is összehívni.

Polgár Péter képviselő:

Először is meg szeretném köszönni a járvány alatt az együttműködést.

- a) Egy kérdés érkezett hozzám egy telekkel kapcsolatban.
- b) Volt-e döntés a tükörtáblával kapcsolatban? Az érintett ingatlanon a növényzet Egyre jobban jön ki az útra is. Mi hiába nyírjuk le azt az egy métert, ha magasodik felfele a bozót és ereszkedik le. Nem belátható a kanyar az Újtelepen.

Fésüs Sándor polgármester:

- a) Az érintett telekről a jegyző úrral és a főépítésszel egyeztetek, majd tájékoztatást adok a lehetőségekről.
- b) A tükörről nem kell külön dönteni, nyolcvanezer forint erejéig van betervezve a költségvetésünkben. Úgyhogy azt megrendelem.

Ha nincs esetleg más, én szeretném, ha még egy pár percet maradnánk. Van egy-két olyan informális dolog, amit szeretnék nektek elmondani. De akkor a testületi ülés részét lezárnám és akkor tudnánk.

További hozzászólás, észrevétel nem volt, ezért a polgármester a nyilvános ülést 16.00 órakor berekesztette.


Fésüs Sándor
polgármester


dr. Guti László
jegyző